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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului final al proiectului pentru dezvoltarea capacităților de participare la Programul 

Orizont Europa” 2025, 25.80015.0807.07POE Noaptea Cercetătorilor în Școli: Inspirație pentru 

Generația Viitorului, dr. MACOVEI Dorina, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, 

Universitatea de Stat din Moldova, perfectat în baza audierii raportului științific anual al 

implementării proiectelor din domeniile cercetării și inovării la ședința Biroului Secției Științe 

Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei  

din 2 martie 2026 și a concluziilor experților confidențiali 

 

S-a discutat: Raportul final al proiectului pentru dezvoltarea capacităților de participare la 

Programul Orizont Europa” 2025, conducătorul proiectului – dr. MACOVEI Dorina. 

 

S-a decis: 

Luând în considerare dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Foarte bine” (punctaj calculat – 30). 

 

Calificative pe criterii: 

I. Realizarea scopului și obiectivelor, exprimate prin rezultatele obținute: 

Scopul și obiectivele proiectului au fost realizate. A fost depusă oficial propunerea de 

proiect pe portalul Comisiei Europene în termenii stabiliți. 

II. Diseminarea rezultatelor obținute (publicații, participarea la conferințe și 

expoziții): 

În conformitatea cu tipul de proiect, nu au fost preconizate publicațiile științifice. Totodată 

menționăm faptul că membrii echipei au participat la numeroase formări pentru scrierea 

proiectului european și au participat la evenimentul „Noaptea Cercetătorilor Europeni 2025” 

organizată de Institutul de Genetică Moleculară și Universitatea din Praga, Cehia. 

III. Valoarea socio-economică și impactul rezultatelor obținute: 

Proiectul a facilitat depunerea unui grant european în vederea desfășurării evenimentului 

științific „Noaptea Cercetătorilor” preconizat pentru vârsta școlară. 

Echipa din Republica Moldova a participat la evenimentul internațional „Noaptea 

Cercetătorilor Europeni 2025”, organizată de Institutul de Genetică Moleculară și Universitatea 

din Praga, Cehia. 

IV. Eficiența colaborării între organizația din Republica Moldova și partenerii de 

peste hotare: 

Membrii proiectului au inițiat colaborări cu cercetători, coordonatori de proiecte și instituții 

academice din spațiul european, ceia ce a permis eficientizarea în conceperea și scrierea 

proiectului european. 
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Din parteneriatul din Republica Moldova fac parte UPSC, USM, USARB și USC. 

V. Pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin doctorat/postdoctorat:  

În conformitate cu tipul de proiect nu a fost preconizate susținerile de teze de doctor sau 

doctor habilitat. Echipa de cercetători a participat la toate formările preconizate, astfel obținând 

abilități în scrierea proiectelor internaționale. 

Concluzii, recomandări:  
Scopul și obiectivele au fost realizate în totalitate. Membrii proiectului au urmat toate 

formările preconizate pentru scrierea proiectelor europene. Ca rezultat final a fost depus 

proiectul pe portalul Comisiei Europene în termenii stabiliți. Membrii proiectului au reușit să 

inițieze colaborări cu cercetători, coordonatori de proiecte și instituții academice din spațiul 

european. 

 

 

 

Conducător al 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                    mem. cor. Ion HADÂRCĂ 
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